

2015. június 30.

TAKSONY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

„ELEKTRONIKUS HELYI KÖZIGAZGATÁS INFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉSE TAKSONY, DÉLEGYHÁZA ÉS ÁPORKA TELEPÜLÉSEKEN”

A Ráckevei kistérség három települése: Taksony, Délegyháza és Áporka konzorciumot alkotva nyújtották be 2014-ben a KMOP-4.7.1-13-2014-0004 azonosítószámú „Elektronikus helyi közigazgatás infrastruktúra fejlesztése Taksony, Délegyháza és Áporka településeken” elnevezésű pályázatot, melyet a Nemzetgazdasági Minisztérium 2014. április 1-én támogatásra érdemesnek ítélte.

Az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Magyar Állam társfinanszírozásával 20 834 715 Ft összegű támogatásban részesült a konzorciumot alkotó érintett három település.

A 2014.május - 2015. június közötti megvalósítási időszakban egy integrált adatkezelési rendszer, az ASP bevezetéséhez és a rendszer kínálta szolgáltatások igénybevételéhez szükséges informatikai infrastruktúra fejlesztése történt meg a polgármesteri hivatalokban és intézményeikben.

Kiemelt cél volt a helyi közigazgatási eljárások és gazdálkodási folyamatok egyszerűsítése, ezáltal a helyi közigazgatás és a belső folyamatok standardizálása.

A projekt megvalósítása során az alábbi közvetlen célok kerültek megfogalmazásra:

- az elektronikus adatfeldolgozás átfedéseinek csökkentése az adatvédelmi és adatbiztonsági szempontok figyelembevételével,
- a közigazgatási és egyéb költségvetési szervek belső informatikai hálózatának létrehozása a kapcsolatok modernizálásával és optimalizálásával,
- gördülékeny, hatékony, gyors és egyszerű ügyintézés biztosítása az ügyfelekkel,
- az ügyfelek részére nyújtott szolgáltatások minőségének javítása,
- a közigazgatáson belüli kétirányú elektronikus kommunikáció segítése.

A beruházás során bevezetett rendszer biztosítja a közigazgatáson belüli informatikai alapú szolgáltatások elérhetőségét mind a közigazgatási partnerek, mind az állampolgárok felé. Az ASP rendszer alkalmazásával bővülnek az elektronikus ügyintézés lehetőségei hatékonyabban, eredményesebben működnek a folyamatok, mely mind elősegíti az ügyfélközpontú közigazgatás megteremtését és működtetését.

A projekttel kapcsolatos részletes információk a település honlapján, www.taksony.hu olvasható.